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egyedi talpbetét•
általános információk
Tukan
 A Batz Manufaktúra a téli sportok nagy támogatója: A Batz egyedi talpbetét rendszerének sajátosságaiból fakadóan, nem csupán remek alátámasztást nyújtó egyedi talpbetéteket gyártunk felhasználóinknak, de egészen speciális igényeket is képesek vagyunk kielégíteni. A bütykös elváltozások, a sarkantyú, a kalapácsujj, a sarokfájdalom, de a bokasüllyedés vagy a lúdtalp is más-más megoldást igényel tervezőinktől. Vegyünk most egy egészen különleges esetet, mégpedig a téli sportok során alkalmazott egyedi talpbetéteket. A standard sport talpbetétünket általában a dinamikus sportokhoz (pld. futás) ajánljuk, de a talp és a lábfej számára erős statikus terhelést jelentő síelés és korcsolyázás során is kiválóan alkalmazható sport talpbetétet tudunk tervezni, mely nagy segítséget nyújthat a talpi és lábfeji fájdalmak és elváltozások megelőzésében. Egyedi talpbetétjeink különböző keménységű és sűrűségű, különböző rugalmassággal ellátott rezgéselnyelő habból készülnek, így a síelés, snowboard vagy korcsolyázás céljára tervezett egyedi talpbetétek, a kellő elasztikussággal rendelkező alapanyag révén sportolás közben nagyon hatásosan tompíthatják a bokát és a térdet érő rezgéseket, ütődéseket.
 A síbakancsba, snowboard (wakeboard) bakancsba, korcsolyába készített betéteknél fokozottan figyelni kell az alap lábbeli (bakancs, korcsolyacipő) alkalmasságára. Ezek a sporteszközök bár robosztus a külsejük, alapvetően szűk kivitelűek, hisz legfontosabb feladatuk, hogy fixen tartsák a sportoló bokáját. Pontosan ezért alaposan meg kell vizsgálni a felmérés során, egyáltalán elfér-e az egyedi talpbetét a cipőben. Ezen felül kiemelt figyelmet kell arra fordítani, hogy van-e beépített boltozatemelés a korcsolyában vagy síbakancsban és ha van akkor kivehető-e vagy sem. (A kivehető talpbetét vagy boltozatemelő nem keverendő össze a lábbeli hőszigetelő bélésével!) Javasoljuk tehát, hogy aki sportolás során is ragaszkodik kedvenc egyedi talpbetétjéhez, az a felmérésre mindenképpen vigye magával a korit vagy bakancsot, így a talpfelmérő pontokon könnyedén meg tudják állapítani, alkalmas-e egyedi talpbetét viselésére, illetve a belepróbálható alaplappal tűpontosan meg tudják adni a lábbeli fazonját, méretét, így tervező- és gyártó gárdánk a legmegfelelőbb egyedi talpbetétet tudja elkészíteni elégedett tulajdonosának.
 Akrobatikus mozdulatok közepette kiemelten fontos a földetérés szempontjából a boka és a talp kellő rögzítése, alátámasztása.
 A jégkorongozás során is erős megterhelés éri talpunkat, lábfejünket, bokánkat.
téli sportok, egyedi talpbetét, batz manufaktúra
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Legutóbbi bejegyzések
Fedezd fel a tavasz legstílusosabb klumpáit!Tavaszi lágy szellővel érkezik a legújabb Batz Amelia kollekció, egy csipetnyi csavarralEgyedi talpbetét: Egészség és stílus kéz a kézbenFashion Week-en járt a BatzMarina női papucs: Tavaszi színekkel ötvözött kényelem
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